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1. Overall Description:
RAN1 thanks RAN2 for the Reply LS on PDCCH Blind Detection in CA. RAN1 discussed the questions in the LS and would like to provide feedback as below. Note that the wording of the questions are modified in order to make the questions self-contained, so it may be not exactly the same as that in the reply LS from RAN2. 
Question 1: Is UE required to report both pdcch-BlindDetectionMCG-UE-Mixed-r16 for MCG and pdcch-BlindDetectionSCG-UE-Mixed-r16 for SCG?
Answer to Question 1: 
[bookmark: OLE_LINK2]For NR-DC operation with a mix of Rel-15 and Rel-16 PDCCH monitoring capability on different carriers, the UE is required to report both pdcch-BlindDetectionMCG-UE-Mixed-r16 for MCG and pdcch-BlindDetectionSCG-UE-Mixed-r16 for SCG.
· Note: This is also in-line with the reporting for NR-DC operation in Rel-15, in which both pdcch-BlindDetectionMCG-UE and pdcch-BlindDetectionSCG-UE in pdcch-BlindDetectionNRDC shall be reported.

Question 2: How to interpret it if the UE reports both FG 11-2c and FG 11-2g, or both FG 11-2a and FG 11-2f?
Answer to Question 2: 
RAN1 would like to inform RAN2 the following:
· The UE may report either FG 11-2a or FG 11-2f, but not both.
· The UE may report either FG 11-2c or FG 11-2g, but not both.

Note that the above restriction is intended by RAN1, and thus there is no need to define the interpretation if the UE reports both FG 11-2c and FG 11-2g, or both FG 11-2a and FG 11-2f. 

Based on the above answers to question 1 and question 2, RAN1 respectively asks RAN2 to update RAN2 specification accordingly.

2. Actions:
To RAN2
ACTION: 	RAN1 respectfully asks RAN2 to take the above information into account and update RAN2 specification accordingly.

3. Date of Next TSG-RAN WG1 Meetings:
TSG-RAN WG1 Meeting #110	22 – 26 August 2022	Meeting
TSG-RAN WG1 Meeting #111	14 – 18 November 2022	Meeting
